

银行理财产品收益率小幅回升

节前这样“薅羊毛”可获更高收益

新快报讯 记者乔麦报道 今天是国庆节前的倒数第三个交易日，每年长假期的“薅羊毛”最佳出手的机会就在这两天。虽然与往年相比，今年市面上针对节日的理财产品寥寥无几，但对比银行理财产品收益率“低迷不振”，货币基金平均7日年化收益率开始走高。值得注意的是，下周一A股正常交易，投资者“薅羊毛”要算好时间差。

节假日理财产品寥寥，活期理财可以淘

融360数据显示，上周银行理财平均收益率为4.09%，与前一周相比上涨0.05%。上周结构性理财平均预期收益率为4.89%；非结构性理财平均预期收益率为4%，与前一周相比持平。记者留意到，相比往年，今年较少有银行对中秋和国庆双节的专属理财产品进行推介。原本每当佳节来临，银行会推出节假日特供理财产品，借着节日的喜庆气氛进行宣传，同时推出的还有各种专项优惠。然而，记者以“国庆”为关键词在中国理财

网上进行搜索时，相关理财产品屈指可数，与普通的理财产品相比，利率方面也并不具备太多优势。

有业内人士分析认为，理财产品收益率的不断走低以及银行理财子公司的逐渐落地或是两个重要因素。广州一家国有行的理财经理对记者表示，现在理财产品收益率普降，他们已经不太向客户主动推荐理财产品了，而是给客户推出一些货币基金产品。

不过，需要提醒投资者注意的是，一些活期理财产品在工作日下午3点前买入即可当天享受收益，同时支持在交易时段实时赎回无限额，投资者偶尔可以“淘”到收益率比普通货币基金更有吸引力的产

品，此外，如果在9月30日当天下3点前买入，长假期间即可产生收益。

货币基金和逆回购一样可以“薅羊毛”

融360数据显示，在银行理财产品收益率低下时，上周货币基金平均7日年化收益率与前一周相比上涨4BP，为2.46%。由于节前场内货基的溢价往往较高，买卖差价也会较大，有分析师建议大家尽量不要赶在9月30日，也就是节前最后一天才出手。

除了银行理财产品和货币基金，今年国庆前，投资者还可以从逆回购处“薅羊毛”。往常如果国庆7天长假是从周一开

始，投资者只要在长假期前的倒数第二个交易日(比如周四)的下午3点前做1天期的国债逆回购，就能拿到周五、周六、周日加国庆7天长假，共计10天的利息，但今年如果在本周四做1天期的国债逆回购，下周一就到期了，仅有3天利息，无法获得长假期间的收益，且如果等到9月30日(下周一)再操作国债逆回购，1-7天期限的品种均只能获得1天的收益。

如果还想获取更高收益，投资者可以尝试以下操作：周五先买个三天的逆回购，到期后叠加买个场内基金(虽然逆回购的钱取不出来，但还是可以继续在股票账户里操作滴)，还可多享受8天货基的计息。

近日在售银行理财产品一览(部分)

产品名称	发行银行	投资期限	起投金额	业绩比较基准/预期年化收益率	风险等级
卓越成长一年定开1号	平安银行	367天	1万元	4.0%-5.2%	中低风险
稳利恒盈G2年期(9K218067)	兴业银行	679天	1万元	4.4%-4.8%	R2
工银理财“鑫得利”恒鑫固定收益类(GS19658)	工商银行	1097天	1元	4.5%	PR2
薪悦理财130天(EB4787)	光大银行	130天	5万元	4.25%	较低风险
青葵两年001号A	招商银行	开放期可赎回	1万元	4.0%-4.4%	R2

数据来源：各家银行官网及手机银行，具体以柜台销售为主。

观市



负利率蔓延人民币资产受全球追捧

据中国外汇交易数据显示，9月25日银行间外汇市场人民币汇率中间价为1美元兑人民币7.0724元，截至发稿报收7.1229元。负利率正在全球范围内扩散。近日，国际清算银行(BIS)发布了季度审查报告称负利率政府债券已经超过17万亿美元，约占世界GDP的20%。在负利率不断蔓延的大背景下，人民币资产正在越来越多地受到全球资本的追捧。据中央结算公司和上海清算所数据显示，截至8月末，境外机构持仓中国债券规模已经达到20282.24亿元，为连续9个月增持中国债券。此外在股票市场，外资加大A股配置的趋势仍在继续。今年以来，互联互通机制下的沪股通和深股通净流入规模已经达到了1808.36亿元。瑞银证券则预计，2019年A股市场将获得超过200亿美元被动外资净流入。

(涂波)



黄金突破阻力位将看高一线

近期，受美国疲弱的消费信心数据刺激，加上欧元区最大经济体德国恐陷入衰退的担忧，再加上地缘局势等因素，都对金价构成支撑。金价日内探底回升重启升势，创近三周收盘新高。截至发稿，报收每盎司1540.2美元。

渣打银行认为，黄金价格出现了一个新的底部，因为各国央行不断增加黄金购买量一直在提振金价。有分析师则认为，黄金目前仍然在1497至1524美元/盎司的中性区域内，突破才能看清楚后市方向。

从技术方面来看，目前黄金市场仍然多头掌控。从四小时图来看，金价突破了关键均线，动能偏上行，步入超买区域，目前金价上行阻力为1523—1541.28美元/盎司，突破这些阻力水平后，金价就将看向今年的顶部1560左右水平。

(涂波)

前海开源10月将发行养老目标FOF

新快报讯 今年以来，受益股债市场回暖，以大类资产配置为特征的公募FOF也焕发出新的生机。根据银河证券数据，前海开源基金旗下两只公募FOF净值均已创成立以来新高。接下来，前海开源旗下首只养老FOF——前海开源康颐平衡养老目标三年持有期FOF也将于10月份发行。

上述两只创成立新高的FOF中，前海开源裕源FOF成立于2018年5月16日，最新净值为1.3117元，9月16日累计净值录得1.3298元，创成立以来新高，也成为首只净值突破1.3元的公募FOF。另一只公募FOF——前海开源裕泽FOF成立于2018年11月22日，9月12日以1.0752元的累计净值，创成立以来新高。

“资产配置是影响FOF业绩表现的最主要因素。”前海开源基金首席经济学家、前海开源裕源及前海开源裕泽FOF基金经理杨德龙说。以前海开源裕源FOF为例，在成立初期，A股市场震荡下行，该基金持仓以固定收益资产为主，业绩表现稳健；到了2018年四季度，前海开源基金率先提出“全面加仓、看多A股”的观点，该产品持仓转为权益类资产和黄金资产为主。

而上述即将发行的前海开源旗下首只养老FOF也拟由杨德龙担任基金经理，采用目标风险策略来进行大类资产配置，最短持有期为3年，鼓励个人投资者长期持有，培养追求长期稳健投资回报的投资习惯。(骆智冕)

上金所将上线纽约金延期产品

新快报讯 为更好地与国际黄金市场接轨，昨日，上海黄金交易所(以下简称“上金所”)发布《关于纽约金延期产品上线的通知》，经报央行同意拟于10月14日上线纽约金延期产品。纽约金TN合约报价单位为人民币元/克，交易单位为100克/手，合约保证金比例为6%，交易时间与现有其他合约保持一致。市场人士认为，推出以人民币计价的黄金产品符合目前整个金融市场开放的趋势，采用保证金6%的交易模式也极大提高了投资者买卖黄金的兴趣，从而提高交易的效率。

据了解，纽约金延期产品设有两个纽约金TN合约，合约代码为NYAuTN06、NYAuTN12，分别以6月15日与12月15日为交割结算日，在交割结算日按COMEX黄金价格进行现金结算。在

NYAuTN06、NYAuTN12的合约参数表中，每日价格最大波动限制为按合约实际交易保证金比例减1个百分点确定，最小单笔报价量为1手，最大单笔报价量为2000手，最低交易保证金比例为6%。交易时间为9时至15时30分，夜间19时50分至次日2时30分。

上金所表示，为提高纽约金延期产品流动性，发挥相关合约投资功能，交易所决定从2019年10月14日起至2019年12月31日止，对纽约金TN上述两个合约免收交易手续费。

市场人士认为，纽约金延期产品更能够发现和预测远期黄金价格，有利于投资者控制投资风险。此外，6%的保证金门槛较低，也更能带动投资者买卖黄金的兴趣。

(朱安倩)